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Remache aluminio, cabeza avellanada 120°. Aluminio / Acero zincado.
Blind rivet, aluminium countersunk head 120°. Aluminium / Steel zinc plated.

Rebite aco, cabeca escariada. Aco zincado / A¢o bicromatado.

CODIGO MEDIDA 0 BROCA ESPESOR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL THICKNESS EMBALAGEM
ESPESSURA ]
REAV3207 32x07 330 1-4 500 6.000 2,14 0
; g  ReAV3209 32x09 330 4-6 500 6.000 2,34 0—
REAV3214 32x14 330 9-11 500 6.000 2,87 0
REAV4008 4,0x08 4,10 25-5 500 6.000 2,30
REAV4010 4,0x10 4,10 45-7 500 6.000 2,73 0
REAV4012 4,0x12 4,10 6,5-9 500 6.000 3,10 0
REAV4809 4,8x09 5,00 15-55 500 6.000 3,24 0
REAV4811 48x11 5,00 5-75 500 6.000 3,82 0
REAV4814 48x14 5,00 7-10 250 3.000 4,76 0—

Remache aluminio, cabeza ancha. Aluminio / Acero zincado.
Blind rivet, aluminium wide head. Aluminium / Steel zinc plated.

Rebite aluminio, cabega larga. Aluminio / Aco zincado.

CODIGO MEDIDA @ BROCA ESPESOR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS

CODE SIZE DRILL THICKNESS EMBALAGEM

ESPESSURA [

- RECA4008 4,0x08 4,10 3,00 - 5,00 500 3.000 4,23
4 RECA4010 4,0x10 4,10 5,00 - 6,50 500 3.000 4,51
RECA4012 4,0x12 4,10 6,50 - 8,50 250 3.000 541
RECA4016 40x16 4,10 8,50-10,50 250 3.000 6,06
RECA4810 48x10 5,00 4,50 - 6,00 250 3.000 6,95
RECA4812 48x12 5,00 6,00 - 8,00 250 3.000 6,95
RECA4814 48x14 5,00 8,00 - 10,00 250 1.500 7,90
RECA4816 48x16 5,00 8,50 - 12,00 250 1.500 8,29
RECA4818 48x18 5,00 10,50 - 14,00 200 1.200 9,04

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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Remache aluminio estandar, cabeza alomada. Aluminio / Acero zincado.
Blind rivet, aluminium standard dome head. Aluminium / Steel zinc-plated.
Rebite aluminio standard, cabega arredondada. Aluminio / Aco zincado.

cODIGO MEDIDA 0 BROCA ESPESOR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL THICKNESS EMBALAGEM
ESPESSURA 3

REN03206 3,2x06 3,30 1,50 -3,50 500 6.000 2,40
REN03208 3,2x08 3,30 3,50 - 5,50 500 6.000 2,56
REN03210 32x10 3,30 5,50 - 7,00 500 6.000 2,82
REN03212 32x12 3,30 7,00 - 9,00 500 6.000 3,02
RENO3214 32x14 3,30 8,00-10,50 500 6.000 3,29
REN03216 32x16 3,30 9,00 - 13,00 500 6.000 3,66
REN03218 32x18 3,30 12,00 - 15,00 500 6.000 417
REN04006 4,0x06 4,10 1,50 - 3,00 500 6.000 2,65
REN04008 4,0x08 4,10 3,00 - 5,00 500 6.000 2,86
REN04010 4,0x10 4,10 5,00 - 6,50 500 6.000 3,29
REN04012 40x12 4,10 6,50 - 8,50 500 6.000 3,60
REN04014 40x14 4,10 8,50 - 10,50 500 3.000 4,07
REN04016 4,0x16 4,10 10,50 - 12,50 500 3.000 4,23
REN04018 4,0x18 4,10 12,50 - 14,50 500 3.000 4,53
REN04020 4,0%20 4,10 14,50 - 16,50 500 3.000 4,67
REN04025 4,0x25 4,10 16,50 - 18,50 250 3.000 6,09
REN04030 4,0x30 4,10 21,50 - 26,00 250 3.000 7,08
REN04035 4,0x35 4,10 26,00 - 30,00 250 3.000 8,88
REN04806 4,8 %06 4,10 1,00 - 3,00 500 6.000 3,48
REN04808 4,8x08 4,10 3,00 - 4,50 500 3.000 417
REN04810 4,8x10 4,10 4,50 - 6,00 500 3.000 4,29
REN04812 4,8x12 4,10 6,00 - 8,00 500 3.000 4,52
REN04814 48x14 5,00 7,00 - 10,00 250 3.000 519
REN04816 48x16 5,00 8,50 - 12,00 250 3.000 5,63
REN04818 48x18 5,00 10,50 - 14,00 250 3.000 6,40
REN04820 4,8x20 5,00 12,50 - 16,00 250 3.000 6,91
REN04822 48x22 5,00 16,00 - 17,00 200 2.400 7,58
REN04824 4,8x24 5,00 17,00 - 19,00 200 2.400 7,70
REN04826 4,8%26 5,00 19,00 - 21,00 200 2.400 8,27
REN04828 4,8x28 5,00 21,00 - 23,00 200 2.400 8,78
REN04830 4,8x30 5,00 23,00 - 25,00 200 2.400 9,28
REN04835 4,8x35 5,00 25,00 - 30,00 150 1.800 10,20
REN06008 6,008 6,10 1,00 - 4,00 250 3.000 9,57
REN06010 6,0x10 6,10 4,00 - 5,50 250 3.000 8,99
REN06012 6,0x12 6,10 5,00 - 8,00 250 3.000 9,23
RENO6015 6,0x15 6,10 7,00 - 10,00 250 1.500 10,11
RENO6018 60x18 6,10 10,00 - 13,00 200 1.200 10,54
REN06022 6,0x22 6,10 13,00 - 17,00 200 1.200 12,05
REN06026 6,0%26 6,10 17,00 - 21,00 200 1.200 12,96
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Remache acero, cabeza alomada. Acero zincado / Acero bicromatado.
Blind rivet, steel dome head. Steel zinc plated / Steel yellow zinc.

Rebite aco, cabeca arredondada. Aco zincado / A¢o bicromatado.

CODIGO MEDIDA @ BROCA ESPESOR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL THICKNESS EMBALAGEM
ESPESSURA 3

REAC3206 3,2x 06,0 330 2,00 - 3,00 500 6.000 2,09
REAC3208 3,2x08,0 3,30 3,00 - 5,00 500 6.000 2,34 0—
REAC3212 32x12,0 330 7,00 - 9,50 500 6.000 2,99 0
REAC4006 4,0 06,0 4,10 0,50 - 3,00 500 6.000 2,56 @
REAC4008 4,0x08,0 4,10 2,50 - 5,50 500 6.000 3,06
REAC4010 4,0x10,0 4,10 4,50 - 7,00 500 3.000 3,37 0
REAC4012 4,0x12,0 4,10 6,50 - 9,00 500 3.000 3,67
REAC4014 4,0x14,0 4,10 7,50-11,00 500 3.000 3,57
REAC4808 4,8x08,0 5,00 2,50 - 4,50 500 3.000 3,47 0
REAC4812 4,8x12,0 5,00 6,50 - 8,50 500 3.000 4,75 0—
REAC4814 4,8x14,0 5,00 8,00- 10,00 250 3.000 5,63
REAC4818 4,8x18,0 5,00 10,00 - 14,00 250 3.000 6,10
REAC4820 4,8x20,0 5,00 13,00 - 16,00 250 3.000 7,03

Remache Inoxidable A-2, cabeza alomada. Inox 304 / Inox 304.

Blind rivet, Stainless steel A-2, dome head. Stainless steel 304 / Stainless steel 304.

Rebite Inoxidavel A-2, cabeca arredondada. Inox 304 / Inox 304.

CODIGO MEDIDA @ BROCA ESPESOR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL THICKNESS EMBALAGEM
ESPESSURA [

REIN3206 3.2x06,4 3,30 0,50 - 3,00 500 6.000 10,95
REIN3208 3,2x08,0 3,30 3,00 - 5,00 500 6.000 11,71
REIN3209 3,2x09,5 3,30 5,00 - 7,00 500 6.000 13,30
REIN3211 32x11,0 3,30 7,00 - 8,50 500 6.000 13,71 @—
REIN3212 32x12,7 3,30 8,50 - 9,50 500 6.000 17,27
REIN3215 32x159 3,30 9,50 - 13,00 500 6.000 20,86 @—
REIN4007 4,0x07,0 4,10 0,50 - 3,00 500 6.000 14,28 0—|
REIN4008 4,0 x 08,5 4,10 3,50 - 5,50 500 6.000 19,66
REIN4010 4,0x10,2 4,10 4,50 - 6,50 500 6.000 20,92
REIN4012 4,0x12,0 4,10 6,50 - 8,00 500 6.000 23,71
REIN4013 4,0x133 4,10 8,00-10,00 500 3.000 19,46 O—|
REIN4016 4,0x16,0 4,10 10,00 - 12,00 500 3.000 28,72
REIN4807 4,8x07,6 5,00 0,50 - 3,00 500 3.000 20,90 —
REIN4810 48x10,8 5,00 3,50 - 6,50 500 3.000 28,92
REIN4812 4,8x12,0 5,00 6,50 - 8,00 500 3.000 31,63
REIN4814 4,8x14,0 5,00 8,00 - 9,50 250 3.000 27,56 —
REIN4816 4,8x16,0 5,00 9,50 - 11,50 250 3.000 38,87
REIN4817 48x17.2 5,00 11,50 - 12,50 250 3.000 41,58
REIN4820 4,8x20,3 5,00 12,50 - 15,00 250 3.000 54,54
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Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque




Remache aluminio estanco, cabeza ancha. Aluminio / Acero aceitado.
Blind rivet, aluminium sealed wide head. Aluminium / Qily steel.
Rebite aluminio estanque, cabeca larga. Aluminio / Aco oleado.

CODIGO MEDIDA @ BROCA ESPESOR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL THICKNESS EMBALAGEM
ESPESSURA [

—® REES3207 32x07,5 3,30 1,50 - 3,50 500 12.000 3,57
—® REES3209 3,2x09,0 3,30 3,00 - 4,50 500 6.000 3,95
—® REES3210 3.2x105 3,30 4,50 - 6,00 500 6.000 4,98
—® REES3212 3.2x12,0 3,30 6,00 - 8,00 500 6.000 6,56
—® REES4008 4,0 x 08,0 4,10 0,50 - 3,50 500 6.000 4,26
—® REES4009 4,0x09,5 4,10 3,50 - 5,00 500 6.000 4,68
—® REES4011 4,0x11,0 4,10 5,00 - 6,50 500 6.000 4,88
—® REES4012 4,0x12,0 4,10 6,50 - 8,00 500 6.000 5,40
—® REES4808 4,8 x 08,5 5,00 0,80 - 3,50 500 3.000 4,96
—® REES4810 4,8x10,0 5,00 3,50 - 5,00 500 3.000 5,20
—® REES4811 48x11,5 5,00 5,00 - 6,50 500 3.000 5,47
—® REES4813 4,8x13,0 5,00 6,50 - 8,00 250 3.000 6,06
—® REES4815 4,8x14,5 5,00 8,00-9,50 250 3.000 7,09
—® REES4818 4,8x18,0 5,00 9,50 - 12,00 250 3.000 8,43
—® REES4822 4,8x22,0 5,00 12,00 - 16,00 200 2.400 9,85

Remache aluminio flor, cabeza alomada. Aluminio / Acero zincado.
Blind rivet, aluminium peel dome head. Aluminium / Steel zinc plated.
Rebite alumino flor, cabeca arredondada. Aluminio / Aco zincado.

CODIGO MEDIDA @ BROCA ESPESOR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL THICKNESS EMBALAGEM
ESPESSURA [

REFL4012 4,0x12,1 4,20 5,00 - 6,00 500 6.000 5,26
REFL4014 4,0x13,9 4,20 6,00 - 8,00 500 3.000 5,95
REFL4016 4,0x15,7 4,20 8,00-10,00 500 3.000 6,23
REFL4018 40x17,4 4,20 10,00 - 11,00 500 3.000 6,48
REFL4020 4,0x192 4,20 11,00 - 13,00 500 3.000 6,82
REFL4026 4,0 x 26,0 4,20 13,00 - 18,00 250 3.000 8,73
REFL4814 4,8x14,5 5,00 6,00 - 8,00 250 3.000 7,90
REFL4816 48x16,3 5,00 8,00 - 9,00 250 3.000 8,52
REFL4819 4,8x19,0 5,00 10,00 - 11,00 250 3.000 9,68
REFL4825 4,8x254 5,00 11,00 - 15,00 200 2.400 11,44
REFL4830 4,8x30,0 5,00 15,00 - 20,00 200 1.200 13,13
REFL4835 4,8 x35,0 5,00 20,00 - 25,00 150 1.800 15,19
REFL4840 4,8 x 40,0 5,00 25,00 - 30,00 150 1.800 17,59
REFLA4845 4,8 x45,0 5,00 30,00 - 35,00 150 900 21,33
REFL4850 4,8 x50,0 5,00 35,00 - 40,00 150 900 23,31

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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TR-CA
Cabeza ancha / Flat head / Cabega larga

Cabeza reducida / Reduced head / Cabeca reduzida

Cabeza avellanada
Countersunk head / Cabeca escariada

Tuercas remachables.
Blind rivet nuts.

Porcas rebitaveis.

CODIGO MEDIDA @ BROCA ESPESOR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL THICKNESS EMBALAGEM

ESPESSURA )
TRCA0411 M-04 x 11,0 6,10 0,30-2,50 500 12.000 14,22
TRCA0413 M-04 x 13,0 6,10 2,50 - 4,00 500 12.000 14,22
TRCA0513 M-05x 13,0 710 0,50 - 3,00 500 6.000 15,25
TRCA0515 M-05 x 15,5 710 3,00 - 5,00 500 6.000 15,25
TRCA0615 M-06 x 14,5 9,10 0,50-2,30 250 6.000 19,15
TRCA0616 M-06 x 16,0 9,10 2,30 - 4,00 250 3.000 19,15
TRCA0617 M-06 x 17,5 9,10 4,00 - 6,00 250 3.000 19,15
TRCA0817 M-08 x 17,5 11,10 0,80 - 3,50 250 3.000 22,36
TRCA0820 M-08 x 20,0 11,10 3,50 - 6,00 250 1.500 22,59
CODIGO MEDIDA @ BROCA ESPESOR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL THICKNESS EMBALAGEM

ESPESSURA )
TRCR0410 M-04 x 10,0 6,10 0,50-1,50 500 12.000 14,22
TRCRO411 M-04 x 11,0 6,10 1,50 -2,50 500 12.000 14,22
TRCR0512 M-05x 12,0 710 0,50 - 2,00 500 6.000 15,25
TRCRO514 M-05 x 13,5 710 2,00 - 3,50 500 6.000 15,25
TRCRO614 M-06 x 13,5 9,10 0,50-2,00 250 6.000 19,15
TRCR0615 M-06 x 15,0 9,10 2,00 - 3,50 250 6.000 19,15
TRCR0816 M-08 x 16,5 11,10 1,00-2,50 250 3.000 22,36
TRCR0818 M-08 x 18,0 11,10 2,50 - 4,00 250 3.000 22,59
CODIGO MEDIDA @ BROCA ESPESOR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL THICKNESS EMBALAGEM

ESPESSURA [
TRAV0411 M-04x 11,0 6,10 1,50 - 3,50 500 12.000 9,79
TRAV0413 M-04 x 13,0 6,10 3,50 - 5,00 500 12.000 9,79 —
TRAV0513 M-05x 13,0 7,10 1,50 - 3,80 500 6.000 10,49 ®—
TRAV0515 M-05x 15,0 7,10 3,80 - 6,00 500 6.000 10,49 ®—
TRAV0615 M-06 x 15,0 9,10 1,50 - 3,80 250 6.000 13,09 @—
TRAV0617 M-06 x 17,0 9,10 3,80 - 6,00 250 3.000 13,12 0
TRAV0816 M-08 x 16,5 11,10 1,50 - 3,80 250 3.000 15,35 @—
TRAV0819 M-08 x 19,0 11,10 3,80 - 6,00 250 3.000 15,35 @—

Disponibilidade: até acabar o stoque

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
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Remache aluminio lacado, cabeza alomada. Aluminio / Acero zincado. Colores.
Blind rivet, aluminium. Dome head. Aluminium / Steel zinc plated. Colours.

Rebite aluminio lacado, cabeca arredondada. Aluminio / Ago zincado. Cores.

CODIGO MEDIDA @ BROCA ESPESOR EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE DRILL THICKNESS EMBALAGEM

ESPESSURA ] )
REN03206CO 3,2% 06,0 3,30 1,50 - 3,50 500 6.000 4,35 e 4—@
REN03208C0 3,2x 08,0 3,30 3,50 - 5,50 500 6.000 4,54 ‘ —
REN03210C0 32x10,0 3,30 5,50 - 7,00 500 6.000 4,82

REN03212C0 32x120 330 7,00 - 9,00 500 6.000 5,04
REN04006CO 4,0x 06,0 4,10 1,50 - 3,00 500 6.000 5,32
REN04008CO 4,0x08,0 4,10 3,00 - 5,00 500 6.000 5,54
REN04010CO 4,0x10,0 4,10 5,00 - 6,50 500 6.000 6,00
REN04012C0 4,0x12,0 4,10 6,50 - 8,50 500 6.000 6,21
REN04014CO 4,0x14,0 4,10 8,50-10,50 500 3.000 6,83
REN04806CO 4,8 x06,0 5,00 1,00 - 3,00 500 6.000 7,44
REN04808CO 4,8 x 08,0 5,00 3,00 - 4,50 500 3.000 8,02
REN04810CO 4,8x10,0 5,00 4,50 - 6,00 500 3.000 8,21
RENO4812C0 4,8x12,0 5,00 6,00 - 8,00 500 3.000 8,64
RENO4814C0O 48x14,0 5,00 7,00 - 10,00 250 3.000 9,43
REN04816CO 4,8x16,0 5,00 8,50 - 12,00 250 3.000 9,82

I e AL ooos | RERE OR Colores: hasta fin de existencias
Colours availability: end of stock
_ AZ RAL 5005 i Couleurs: Disponibilidade: até acabar o stoque

Puntas de acero, cabeza plana.
Flat head steel nails.

Pregos de a¢o, cabeca plana.

CoDIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE o
—® PACP15015 1,50x 15 1.000 45.000 0,18 i - = = e
—® PACP15025 1,50 x 25 1.000 45.000 0,26
—® PACP20018 2,00x18 500 22.500 038 —
PACP22520 2,25%20 500 22.500 0,60
PACP22525 2,25x25 500 22.500 0,72
PACP22530 2,25x30 500 12.000 0,78
PACP25040 2,50 x 40 500 12.000 1,14
PACP25050 2,50 x50 500 6.000 1,43
—® PACP29040 2,90 x 40 300 7.200 1,27
PACP29050 2,90 x 50 300 7.200 1,97
PACP29060 2,90 x 60 300 3.600 2,20
PACP29070 2,90 x 70 300 2.400 2,47
PACP34030 3,40 %30 500 4.000 1,52
PACP34040 3,40 x 40 500 6.000 1,99
PACP34050 3,40 x50 100 4.500 3,05
PACP34060 3,40 x 60 100 2.400 3,45
PACP34070 3,40x 70 100 2.400 3,87
PACP34080 3,40 x 80 100 1.600 4,27

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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B-sSDS EELEEE oriosaion
é E/f Brocas SDS-PLUS.

cODIGO (7] EMBALAIJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE a EMBALAGEM @
BSDS04110 4 110 50 116,42 0
— BSDS05110 5 110 50 117,44 0|
BSDS05160 5 160 100 141,61 0
BSDS06110 6 110 50 153,29
BSDS06160 6 160 100 182,97
BSDS06210 6 210 150 219,14
BSDS08110 8 110 50 173,20
BSDS08160 8 160 100 197,86
BSDS08210 8 210 150 241,26
BSDS08260 8 260 200 239,30 0|
BSDS09110 9 110 50 118,58 0
BSDS09160 9 160 100 169,52
BSDS10110 10 110 50 148,42 0
BSDS10160 10 160 100 220,41
BSDS10210 10 210 150 269,77
BSDS11160 1 160 100 193,69
BSDS12160 12 160 100 257,86
BSDS12210 12 210 150 303,38
BSDS14160 14 160 100 191,92 0
BSDS14210 14 210 150 295,47 0|
BSDS14260 14 260 200 359,80 &
BSDS16210 16 210 150 462,52
BSDS16260 16 260 200 616,27
BSDS16410 16 410 350 584,13 0|
BSDS18210 18 210 150 442,86 &
BSDS18260 18 260 200 540,22
BSDS18410 18 410 350 696,46 0—
BSDS20210 20 210 150 540,22 0|
BSDS20410 20 410 350 862,23 0|
BSDS22210 2 210 150 658,33 0|
BSDS22410 py) 410 350 1.023,58 o
BSDS24260 24 260 200 851,68 0|
BSDS24410 2 410 350 1.300,67 0

B-wip EEEEE i
@ rocas de widia.

CODIGO MEDIDA €/100 PCS CODIGO MEDIDA €/100 PCS

CODE SIZE CODE SIZE
—® BWID04080 04 x 080 43,02 BWID12400 12 x 400 410,79 @—

@m —®BWID06100 06 x 100 55,30 BWID14150 14 x 150 261,35
—® BWID07100 07 x 100 67,39 BWID14300 14 x 300 318,20 —
—®BWID08110 08x110 83,86 BWID14400 14 x 400 516,48 ®—
—® BWID08300 08 x 300 252,00 BWID16150 16 x 150 366,10 ®—
—® BWID08400 08 x 400 236,08 BWID16300 16 x 300 326,85 @
—® BWID09125 09x125 103,19 BWID16400 16 x 400 784,44 —
—®BWID10125 10x 125 123,24 BWID18400 18 x 400 581,84 ®—
—® BWID10300 10 x 300 274,50 BWID20400 20 x 400 1319,86 @—
—® BWID10400 10 x 400 302,32 BWID22400 22 x 400 994,71 @—
—®BWID11150 11 x 150 167,95 BWID25300 25x 300 1105,26 @—
—®BWID12150 12 x 150 204,59 BWID25400 25 x 400 1340,71 @—
—® BWID12300 12 x 300 324,70
Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Disponibilidade: até acabar o stoque
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Alcayata de hierro, con punta. Zincado.
Steel hook bolt, with point. Zinc Plated.

Escapula de ferro, com prego. Zincado.

CODIGO MEDIDA MEDIDA mm O ESPIGA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS

CODE SIZE SIZE PIN / ESPIGAO a EMBALAGEM )
—® ALPU14025 14 x 025 2,1x25 17 500 22.500 0,95
—® ALPU16030 16 x 030 2,4x30 20 300 13.500 1,82
—® ALPU17040 17 x 040 2,7 x40 29 300 13.500 1,96
—® ALPU18050 18 x 050 3,0x50 37 300 4.800 2,72 :_'-3_:‘
—® ALPU19060 19 x 060 3,5x60 46 200 4.800 4,16
—® ALPU19070 19 x 070 3,5x70 55 200 4.800 4,88
—® ALPU20050 20 x 050 4,0x50 35 200 4.800 4,56
—® ALPU20070 20 x 070 4,0x70 53 200 2.400 5,82
—® ALPU20080 20 x 080 4,0x80 63 200 2.400 6,58
—® ALPU21080 21 x 080 4,5x 80 60 200 2.400 7,66
—® ALPU21090 21 x 090 4,5x90 70 200 1.200 8,06
—® ALPU22100 22 x 100 5,0x 100 79 100 1.200 8,38

Alcayata de hierro, roscada. Zincado. ‘ s ‘
Steel quk bolt, with thread. Zinc _plated. " ||.|’ ‘? AL_RO
scapula de ferro, roscada. Zincado. C ‘/é
@ EH
EHE

CODIGO MEDIDA MEDIDA mm 0 ESPIGA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS

CODE SIZE SIZE PIN / ESPIGAO 5 EMBALAGEM @

ALRO14025 14 x 025 2,0x25 17 500 22.500 1,97

ALRO16030 16 x 030 2,4x30 20 300 13.500 2,18

ALRO17040 17 x 040 2,7 x40 29 300 7.200 3,15

ALRO18040 18 x 040 3,0x40 28 300 7.200 3,53

ALRO18050 18 x 050 3,0x50 37 300 7.200 3,86 &
ALRO19050 19 x 050 3,5x50 37 200 4.800 4,99 '
ALRO19060 19 x 060 3,5x60 46 200 4.800 5,38 N
ALRO19070 19 x070 3,5x70 55 200 2.400 6,04

ALR020060 20 x 060 4,0 x 60 44 200 2.400 6,48

ALR020070 20 x 070 4,0x70 53 200 1.600 6,93

ALR020080 20 x 080 4,0x 80 63 200 2.400 7,90

ALR021080 21 x 080 4,5x 80 30 200 2.400 9,52

ALR021090 21 x 090 4,5x90 70 200 1.600 10,56

ALRO22100 22 x 100 4,9 x100 79 100 1.200 13,45

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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AL-HA EEEEEE oo cevotoren 2ncpitea

[ Parafuso furado aberto. Zincado

S

CODIGO MEDIDA MEDIDA mm 9 ESPIGA EMBALAIJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE SIZE PIN / ESPIGAO a EMBALAGEM 7

ALHA14025 14 x 025 2,1x25 10 500 22.500 1,97
ALHA16030 16 x 030 2,4x30 12 300 13.500 2,23
ALHA17040 17 x 040 2,7x40 14 300 7.200 BA1S)
ALHA18040 18 x 040 3,0 x40 15 300 7.200 3553
ALHA18050 18 x 050 3,0x50 20 300 3.600 3,86
ALHA19050 19 x 050 3,5x50 18 200 4.800 4,99
ALHA19060 19 x 060 3,5x60 22 200 4.800 5,38
ALHA19070 19x070 35x70 24 200 4.800 6,04
ALHA20050 20 x 050 4,0 x50 19 200 2.400 5,81
ALHA20060 20 x 060 4,0 x 60 21 200 2.400 6,60
ALHA20070 20x 070 4,0x70 26 200 2.400 7,05
ALHA20080 20 x 080 4,0 x 80 30 200 2.400 7,90
ALHA21070 21x070 4,5x70 23 200 2.400 8,67
ALHA21080 21 x 080 4,5x 80 28 200 2.400 9,52
ALHA21090 21 x 090 4,5x90 32 200 1.200 10,56
ALHA21100 21 x 100 4,5x100 37 100 1.200 11,44

Hembrilla cerrada. Zincado.
AL-H C ". Steel eye bolt closed. Zinc plated.

Parafuso furado fechado. Zincado.

CODIGO MEDIDA MEDIDA mm @ ESPIGA EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE SIZE PIN / ESPIGAO o EMBALAGEM a)

ALHC14025 14 x 025 2,1x25 10 500 22.500 1,97
ALHC16030 16 x 030 2,4x30 12 300 13.500 2,23
ALHC17040 17 x 040 2,7x40 14 300 7.200 3,15
ALHC18040 18 x 040 3,0 x40 15 300 7.200 3353
ALHC18050 18 x 050 3,0x50 20 300 7.200 3,86
ALHC19050 19 x 050 3,5x50 18 200 4.800 4,99
ALHC19060 19 x 060 3,5x60 22 200 4.800 5,38
ALHC19070 19x 070 35x70 24 200 4.800 6,04
ALHC20050 20 x 050 4,0 x50 19 200 4.800 5,81
ALHC20060 20 x 060 4,0 x 60 21 200 3.200 6,60
ALHC20070 20x 070 4,0x70 26 200 2.400 7,05
ALHC20080 20 x 080 4,0 x 80 30 200 2.400 7,90
ALHC21070 21x070 4,5x70 23 200 2.400 8,67
ALHC21080 21 x 080 4,5x 80 28 200 2.400 9,52
ALHC21090 21 x 090 4,5x90 32 200 1.200 10,56
ALHC21100 21 x 100 4,5x100 37 100 1.200 11,44
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Accesorios de cercados. Zincados.
Fence articles. Zinc plated.
Acessorios para fechar. Zincados.

CODIGO MEDIDA TUBO EXTERIOR MEDIDA TUBO PULGADAS UNIDADES CAJA €/100 PCS CM-TA
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES SIZE EXTERNAL INCHES BOX QUANTITY :
DIMENSION TUBE POLEGADAS UNITES / CAIXA Tapén / Stopper / Bucha
CMTAPON33 33 1" 500 22,71
CMTAPON40 40 350 46,89
CMTAPON42 4 11/4" 350 48,69
CMTAPON45 45 300 51,17
CMTAPON48 48 112" 300 54,09
CMTAPONS50 50 250 55,94
CMTAPON60 60 2 250 66,78
CODIGO MEDIDA TUBO EXTERIOR MEDIDA TUBO PULGADAS UNIDADES CAJA €/100 PCS CM-TP
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES SIZE EXTERNAL INCHES BOX QUANTITY X
DIMENSION TUBE POLEGADAS UNITES / CAIXA Tapén poste / Stopper post / Bucha poste
CMTAPOS33 33 1" 100 111,49
CMTAPOS40 40 200 116,78
CMTAPOS42 4 11/4" 200 127,49
—® CMTAPOS45 45 150 107,76
CMTAPOS48 48 112" 150 133,81
—® CMTAPOS50 50 100 97,79
—® CMTAPOS60 60 2" 100 119,12
CODIGO MEDIDA TUBO EXTERIOR MEDIDA TUBO PULGADAS UNIDADES CAJA €/100 PCS CM-BT
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES SIZE EXTERNAL INCHES BOX QUANTITY . . . ;
DIMENSION TUBE POLEGADAS UNITES / CAIXA Brida tensor / Tlghtenlng cIamp / Bragadelra tensor
CMBRTEN48 48 112" 200 174,15 . g
CODIGO MEDIDA TUBO EXTERIOR MEDIDA TUBO PULGADAS UNIDADES CAJA €/100 PCS CM-BP
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES SIZE EXTERNAL INCHES BOX QUANTITY . ;
DIMENSION TUBE POLEGADAS UNITES / CAIXA Brida poste / Clamp post / Bragadeira poste
CMBRPOS33 33 1" 250 88,90

CMBRPOS40 40 200 91,95
CMBRPOS42 42 11/4" 200 93,40 m

@ CMBRPOSA45 45 200 75,92
CMBRPOS48 a8 112" 200 96,65 wr

CMBRPOS50 50 200 98,10
CMBRPOS60 60 2" 150 102,90
CODIGO MEDIDA UNIDADES CAJA €/100 PCS CM-TENSO
CODE SIZE BOX QUANTITY . .

UNITES / CAIXA Tensor alambre / Tighten wire / Tensor arame
CMTENSOAL 85x27 250 73,78

CODIGO MEDIDA UNIDADES CAJA €/100 PCS

CODE SIZE BOX QUANTITY A . - B
UNITES / CAIXA Tensor tornillo / Tightening screw /Bragadeira poste
CMTENSOTO Tornillo / Screw / Vis M-10 450 69,31

CODIGO MEDIDA UNIDADES CAJA €/100 PCS CM-UN

CODE SIZE BOX QUANTITY ~ ,
UNITES / CAIXA Uiias / Nails / Unhas

—® CMUNAAGUJ Con agujero / With hole / Avec trou 1.500 5,81
—® CMUNASOLD Sin agujero / Without hole / Sans trou 1.500 5,81 - -

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock
Disponibilidade: até acabar o stoque
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Soportes para radiadores de aluminio.

Aluminium radiator supports.
Suportes para radiadores de aluminio.

RA-TRI -
CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/BOLSA €/100 PCS
Soporte triangular 1" CODE SIZE 7
1" Triangular support / Suporte triangular 1 RATRI095 % 100 _ 7313
- .
-
|
: ™, .
r
I %
LA
m CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/BOLSA €/100 PCS
CODE SIZE

A PCS x PCS x
Soporte ferroli recto o BOLSA/BAG /SACO  CAJA/BOX/ CAIXA
Straight ferroli support / Suporte ferroli direito RAFRE095 % 2 100 1,9 97,97

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/BOLSA €/100 PCS
CODE SIZE

A PCS PCS
Soporte ferroli inclinado o BOLSA/ BAG /SACO _ CAJA/BOX CAIXA
Inclined ferroli support / Suporte ferroli inclinado RAFIN100 100 7 100 2,39 119,53

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/BOLSA €/100 PCS
CODE SIZE PCS x PCS x
Soporte roca / Roca support / Suporte roca BOLSA/BAG/SACO  CAJA/BOX/ CAIXA
RARO100 100 2 100 2,93 146,56
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Soportes para radiadores de aluminio.
Aluminium radiator supports.
Suportes para radiadores de aluminio.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/BOLSA €/100 PCS RA-TRG
CODE SIZE BOLSA TSR 1SACO A/ RS caixa Soporte triangular regulable / Regulable
RATRG095 % 7 100 2.84 142,00 triangular support / Suporte triangular regulavel
| r
S
CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/BOLSA €/100 PCS m
CODE SizE @ Soporte triangular regulable / Regulable
RAFEM145 145 250 _ 3875 triangular support / Suporte ferroli para encastrar
RAFEM175 175 250 - 49,06
——
CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/BOLSA €/100 PCS RA-RAY
CODE SIZE @ Soporte rayco / Rayco support / Suporte rayco
RARAY032 32x78 250 - 57,66
L #
—~
lii
-
|

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/BOLSA €/100 PCS m
CODE SIZE ) Soporte radiador de pestaia
RAPES032 32578 250 _ 56,25 Universal support / Suporte radiador universal

F—

r'f‘
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Soportes para fijacion de sanitarios.
Sanitary fixings.

Suportes para a fixacdo de material sanitario

SA-LA CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/BOLSA €/100 PCS
Fijacion de lavabos CODE SIZE

PCS PCS
i€ lavanos - . BOLSA / BAG / SACO _ CAJA/BOX / CAIXA
Wash basin fixing kit / Fixagdo de bacias

TUERCA NYLON / NYLON NUT / PORCA NYLON
SALN08110 M8 x 110 2 100 1,19 59,38

SALN10120 M10x 120 2 100 1,44 71,88
e

TUERCA HIERRO / IRON NUT / PORCA FERRO

- a i%‘m SALH08110 M8 x 110 2 50 1,25 62,50
-_— R L e e
T SALH10120 M10x 120 2 50 1,44 71,88

SA-IL CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/BOLSA €/100 PCS
. . CODE SIZE PCS x PCS x

Fijacion WC y Bidé inoxidable taco largo BOLSA/BAG/SACO _ CAJA/BOX/CAIXA

WC and Bidet stainless steel fixing kit with long nylon plug ~ SAIL06080 M6 x 80 2 100 2,16 107,81

Fixacdo de sanitas e bidés inoxidaveis com cavilha larga

— —— .

il

SA-WC cODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/BOLSA €/100 PCS
TR Py CODE SIZE PCS x PCS x
Fijacion WC y Bidé BOLSA / BAG / SACO  CAJA/BOX / CAIXA

WC and Bidet fixing kit / Fixacdo de sanita e bidé ZINCADO / ZINC PLATED

SAWZ06080 M6 x 80 2 200 0,63 31,25
A AR ETLRE

LATON / BRASS / LATAO
g E=#h‘::it'm SAWL06080 M6 x 80 2 200 1,50 75,00

SA-CI CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/BOLSA €/100 PCS
Fijacion cisterna inoxidable / Stainless steel cisterm ~ “°PF oIz BOLSA | BAG /SACO  CAJA/ BOX ) CAIXA
fixing kit / Fixacdo de autoclismo inoxidavel SACI06080 M6 x 80 2 200 431 215,63
=
SA-WH CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/BOLSA €/100 PCS
iiacion WC hori I CODE SIZE PCS x PCS x
Fijacion WC horizonta BOLSA / BAG /SACO  CAJA/BOX / CAIXA

Horizontal WC fixing kit / Fixacdo de sanita horizontal SAWHO06080 M6 x 70 2 200 0,97 48,44

-
‘
e — .ﬁ#

HE
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Conectores para madera

Wood conectors
Conectores para madeira
[NEW] .

Suportes. I

CODIGO DIMENSIONES mm GROSOR mm N° ORIFICIOS O ORIFICIOS ~ EMBALAJE (D €/100 PCS

SO
[50-u0)

CODE DIMENSIONS / DIMENSOES ~ THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY . L . :

a b ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM En "U" con orificios de sellado, galvanizado en caliente
50U004110 40 110 2 411122 9/7/4,8 25 313,88 Joist bearings type a,"sendzimir”, galvanized / Em forma
S0U006100 60 100 2 a2 or714,8 25 293,63 de "U", com furos de selagem, galvanizado a quente
SOU007125 70 125 2 4126 13/5 25 379,69
S0U008120 80 120 2 411128 11/7/4,8 25 329,06 | a ‘

S0U010140 100 140 2 41134 11/7/4,8 10 425,25
b
CODIGO POSICION  DIMENSIONES mm  GROSORmm  N° ORIFICIOS 0 ORIFICIOS  EMBALAJE G €/100 PCS - — m
CODE POSITION  DIMENSIONS/DIMENSOES ~ THICKNESS ~ NUMBER HOLES HOLE / FUROS ~ QUANTITY En "U" de ancho variable con orificios
a b ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM de sellado, galvanizado en caliente / Universal joist
SOUR30140DR Dcha/Right/Droite 30 140 2 210 11/4,8 25 248,06 bearing, "sendzimir", galvanized / Em forma de "U", de
SOUR30140IZ  lzda/Left/Gauche 30 140 2 2120 148 5 28,06 larguravaridvel, com furos de selagem, galvanizado a quente
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Conectores para madera

Con esta basica, pero a la vez completa gama de Conectores para Madera, puede usted disefiar y fabricar numerosas estructuras
exteriores e interiores de una manera rapida y sencilla, y adaptarse a todo tipo de inclinaciones, angulos o situaciones
complicadas. Ademas, la resistencia a la corrosion esta asegurada gracias a los diferentes tipos de recubrimientos galvanicos.

Conscientes de la importancia de estos elementos, hemos realizado multiples pruebas técnicas en nuestros laboratorios y
centros de ensayos, y los resultados estan de acuerdo con las mas altas exigencias de la normativa europea. Nuestros
Conectores para Madera se encuentran homologados de acuerdo a la Guia Europea ETG-015 elaborada por la European
Organization for Technical Approval (EOTA) y con su correspondiente marcado CE.

Los Conectores para Madera Index, son limpios e ideales para la construccion de cubiertas, pérgolas, porches, estructuras
interiores, etc. Ademas le permiten ahorrarse trabajos de albafiileria, ya que se colocan directamente sobre los materiales base.

Wood conectors

With this basic but at the same time complete range of Wood Connectors, you can design and manufacture numerous indoor
and outdoor structures in a quick and simple way, as well as adapting to all kinds of sloping, angles or complicated situations.
In addition, resistance to corrosion is assured, thanks to the different types of galvanized coatings.

Being well aware of the importance of these elements, we have carried out exhaustive technical testing in our laboratories
and test centres, and the results are in line with the strictest demands of European regulations. Our Wood Connectors can
be found to be approved in accordance with the ETG-015 European Guide elaborated by the European Organization for
Technical Approval (EOTA) and with its corresponding CE marking.

Index Word Connectors are clean and ideal for the construction of roofing, pergolas, porches, interior structures, etc. They also allow
you to save on to time consuming masonry work as they are placed directly onto the base materials.

Conectores
para madeira

Com esta basica mas, por sua vez, completa gama
de Conectores para Madeira, pode desenhar e
fabricar muitas estruturas exteriores e interiores, de
uma forma répida e simples, conseguindo adaptar-
se a todo o tipo de inclinagdes, angulos ou situacoes
mais complicadas. Além disso, a resisténcia a corrosao
estd assegurada, devido aos diferentes tipos de
revestimentos galvanizados.

Conscientes da importancia destes elementos,
realizdmos varias provas técnicas nos nossos
laboratérios e centros de ensaio, conseguindo obter
resultados de acordo com as exigéncias mais
elevadas da normativa europeia. Os nossos
Conectores para Madeira estdo homologados de
acordo com o Guia Europeu ETG-015, elaborado
pela European Organization for Technical Approval
(EOTA) e com a sua correspondente marca CE.

Os Conectores de Madeira Index sao eficazes e
ideais para a construcdo de coberturas, pérgulas,
varandas, estruturas interiores, etc. Para além disso,
permitem-lhe poupar trabalhos de alvenaria, j& que
se colocam directamente sobre os materiais de base.




1w}
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Utilizar los Conectores para Madera de Index supone cuantiosas ventajas, entre las que podemos destacar las siguientes:

- Facilitan la construccion de estructuras en maderas duras dificiles de clavar, asi como la union a estructuras de
hierro y hormigén.

- Ahorran tiempo y mano de obra permitiendo el pre-armado de estructuras y un minucioso acabado de la madera
(lijado, barnizado, etc.)

- No dilatan, por lo que se evitan fisuras en los elementos base (pared, suelo, etc.)
- No se necesita hacer obra en las paredes, techos o suelos, porque van directamente fijados mediante anclajes.
- Evitan la putrefaccion de la madera.

There are many advantages for using Index Word Connectors, among which we must highlight the following:

- They make hard wood structure building easier, as hard woods are difficult to nail, as well as the joining of iron
and concrete structures.

- They save time and labour, allowing structure pre-arming and a meticulous wood finish (sanding, varnishing, etc.)
- They do not dilate, thus avoiding cracking in base elements (wall, floor, etc.)

- There is no need to carry out work on walls, ceilings or floors, as they are fixed directly using anchors.

- They avoid wood-rotting.

Utilizar os Conectores de Madeira Index supGe determinadas vantagens, entre as quais podem destacar-se as seguintes:

- Facilitam a construgéo de estruturas em madeiras duras, dificeis de pregar, assim como a uniéo a estruturas de
ferro e betéo.

- Poupam tempo e mao-de-obra, permitindo uma armacao prévia de estruturas e um minucioso acabado da madeira
(lixagem, envernizado, etc.)

- Nao dilatam, o que evita fissuras nos elementos base (parede, chao, etc.)
- N&o é necessario fazer obras nas paredes, tectos, chao, porque sao directamente colocados com ancoras de fixagao.
- Evitam a putrefaccdo da madeira.

151




. Varios / Others / Varios

Escuadras.
Angled brackets.
Esquadros.
SC-EI CODIGO DIMENSIONES mm GROSOR mm N° ORIFICIOS @ ORIFICIOS ~ EMBALAJE (D €/100 PCS
. L . CODE DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY
De ensamblaje, perforada, orificios iguales, galvanizada a b c ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
en caliente / Perforated, " sendzimir” galvanized SCEI040402 4 40 20 2,0 6 5 100 42,53
De juncdo, perfurado, furos iguais, galvanizada a quente SCEI040404 20 40 40 2,0 3 45 50 65,81
N6 SCEI040406 40 40 60 2,5 12 45 50 111,38
‘ - SCEI050504 50 50 40 2,0 8 5,0 50 75,94
5 SCEI060604 60 60 40 25 12 45 50 101,25
! SCEI060606 60 60 60 2,5 18 5,0 50 131,63
L 2 SCEI060608 60 60 80 2,5 20 45 25 227,81
~
a SCEI070704 7575 40 2,0 12 5,0 50 136,69
e (o SCEI080808 80 80 80 2,5 28 45 25 268,31
!
~ = SCEI101004 100 100 40 2,0 14 5,0 50 167,06
SCEI101010 100 100 100 25 46 45 25 420,19
SC-ED - Py CODIGO DIMENSIONES mm GROSOR mm N°ORIFICIOS @ ORIFICIOS  EMBALAJE (3 €/100 PCS
De ensamblaje, perforada, orificios CODE DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY
desiguales, galvanizada en caliente a b [4 ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
Perforated, " sendzimir” galvanized / De juncéo, perfurada, SCED050503 50 50 35 25 2112 11/4,5 50 75,94
furos diferentes, galvanizada a quente SCED060604 60 60 45 25 212 11/4,5 50 116,44
(G SCED070705 70 70 55 25 2/16 175 50 156,94
- SCED090904 90 90 40 3,0 4n6 11/5 50 177,19
| SCED090906 0 90 65 2,5 224 11/5 25 167,06
4 ) SCED101009 100 100 90 3,0 214124 131177 25 344,25
~
S
~ . - e
e
e
& =
SC-LD CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N°ORIFICIOS @ ORIFICIOS ~ EMBALAJE (3 €/100 PCS
. . . CODE DIMENSIONS / DIMENSOES ~ THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY
De ensamblaje, lados desiguales, galvanizada en a b c ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
caliente / "Sendzimir" galvanized SCLD040606 40 60 60 25 213 115 50 167,06
De juncao, lados diferentes, galvaizada a quente SCLD060806 60 80 60 25 s 15 50 207,56
\
a

SC-GA CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSORmm  N°ORIFICIOS @ ORIFICIOS  EMBALAJE (0 €/100 PCS
. . . CODE DIMENSIONS / DIMENSOES ~ THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY

Grande, de angulo, galvanizada en caliente a b c ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM

Corner, "sendzimir” galvanized SCGA100404 100 40 40 2,0 16 5 25 167,06

Grande, de angulo, galvanizada a quente
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Escuadras.
Angled brackets.

Esquadros.
cODIGO DIMENSIONES mm_ GROSORmm  N°ORIFICIOS @ ORIFICIOS  EMBALAJE & €/100 PCS SC-RF
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES ~ THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY . .
a b c ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM Reforzada, galvanizada en caliente
SCRF070605 77 64 50 2 213 11/5 50 162,00 Heavy-duty, "sendzimir"galvanized
SCRF070705 0 70 55 25 216 11145 50 136,69 Reforcada, galvanizada a quente
SCRF090906 90 90 65 25 224 11/4,5 25 167,06 o
SCRF101009 100 100 90 3,0 224 13/4,5 25 334,13 —
SCRF151506 150 150 65 25 4128 175 25 339,19
a
=y
E |
b -
CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N°ORIFICIOS @ ORIFICIOS  EMBALAJE ©  €/100 PCS SC-RG
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES ~ THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY . .
a b c ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM Regulable, galvanizada en caliente
SCRG090505 90 5 50 25 3/10 13/5 50 172,13 Adjustable, "sendzimir"galvanized
SCRG090508 90 50 80 25 516 1315 50 243,00 Regulavel, galvanizada a quente
\ c ‘
a
—~ =,
o SRS
. T i
Sl o
=g
CODIGO POSICION DIMENSIONES mm  GROSOR mm  N° ORIFICIOS @ ORIFICIOS  EMBALAJE & €/100 PCS SC-AS
CODE POSITIQN DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES HOLE/FUROS  QUANTITY . ) ) ) N
POSICAO a b« ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM Asimétrica, derecha o izquierda, galvanizada en caliente
SCAS3317DR Dcha/Right/Droite 32 32 170 2,0 20 5 50 121,50 Rafters-purlin tie, "sendzimir" galvanized
SCAS33171Z lzda/left/Gauche 32 32 170 20 20 5 50 12150  Assimétrica, direita ou esquerda, galvanizada a quente
C
'
L
Y i
I bl
CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N° ORIFICIOS @ ORIFICIOS EMBALAJE @  €/100 PCS SC'CE
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES ~ THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY . .
a b c ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM Para cemento, galvanizada en caliente
SCCE200404 200 40 40 2,0 18 5 10 187,31 Concrete anchor, "sendzimir"galvanized

Para cimento, galvanizada a quente

Datos técnicos de la pag. 282 a la pag. 289 / Technical datasheet pages 282 - 289 / Dados técnicos da pag. 282 eté a pag. 289 153




. Varios / Others / Varios

Escuadras.
Angled brackets.

Esquadros.

CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N° ORIFICIOS O ORIFICIOS ~ EMBALAJE &  €/100 PCS
. L _ CODE DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY
Para silla, con orificios biselados en ambas caras. Bicromatada a b c ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
Corner, galvanized. Yellow cromatized SC0B020214 25 25 14 1,75 4 4 100 30,38
Para cadeira, com furos biselados em ambas caras. Bicromatada SCOB030314 30 30 14 175 4 4 100 35,44
ey SCOB040415 4 40 15 1,75 4 45 100 40,50
'l_ | SCOB050515 50 50 15 1,75 4 55 100 45,56
SCOB060618 60 60 18 1,75 4 5 100 50,63
. SCOB070718 75 75 18 2,0 4 5,5 50 65,81
2 SC0B090920 90 9 20 2,0 6 55 50 86,06
SCOB101020 100 100 20 2,25 6 55 40 101,25
L SCOB121222 125 125 22 2.5 6 5 40 156,94
- ﬂ\ SCOB151525 150 150 25 3.0 6 6 20 227,81
SC-MX CODIGO DIMENSIONESmm  GROSORmm  N° ORIFICIOS 0 ORIFICIOS PCS EMBALAJE (0 €/100 PCS
. . . CODE DIMENSIONS / DIMENSOES ~ THICKNESS ~ NUMBERHOLES ~ HOLE/FUROS x MAXIPACK ~ QUANTITY
Para silla, en maxipack (bloque de 10 uds.), bicromatada a b c ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
Corner, galvanized, yellow chromatized / Para cadeira, em SCMX020214 25 25 14 1,75 4 4 12 10 263,25
maxipack (bloco de 10 unidades), bicromatada SCMX030314 30 30 14 175 4 4 12 10 293,63
SCMX040415 40 40 15 1,75 4 45 12 10 339,19
SCMX050515 5 50 15 1,75 4 55 12 10 425,25
SCMX060618 60 60 18 1,75 4 5 8 10 399,94
SCMX070718 7575 18 2,0 4 5,5 8 10 501,19
SC-Cl CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N° ORIFICIOS @ ORIFICIOS ~ EMBALAJE (7 €/100 PCS
. . CODE DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY
Grande, de caras iguales, bricomatada a b c ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
Wide, galvanized, yellow chromatized SCCI303030 30 30 30 2 4 45 100 55,69
Grande, de caras iguais, bicromatada $CC1404040 40 40 40 2 4 4,5 50 70,88
SCCI606060 60 60 60 2 8 45 50 146,81
T~
SC-CD CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N° ORIFICIOS @ ORIFICIOS ~ EMBALAJE 0  €/100 PCS
. . CODE DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY
Grande, de caras desiguales, bricomatada a b c ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
Wide, unequal sides, galvanized, yellow chromatized SCCD402575 0 25 75 2 5 62 50 106,31
Grande, de caras diferentes, bicromatada
\
| c
=
~ Sl |
a " ~
~
> = Q b
-
- 2
SC-RE CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N° ORIFICIOS @ ORIFICIOS ~ EMBALAJE (3 €/100 PCS
. CODE DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY
Regulable, bricomatada a b c ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
Adjustable, galvanized, yellow chromatized SCRE357565 3% 75 65 4 31202 6,2/126 x 7/66 x 7 25 273,38

Regulavel, bicromatada
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Escuadras.
Angled brackets.

Esquadros.
CODIGO DIMENSIONES mm GROSOR mm N°ORIFICIOS @ ORIFICIOS  EMBALAJE & €/100 PCS SC-PD
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES ~ THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY . .
a b c ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM Para poste, de caras desiguales, bicromatada
SCPD107530 100 75 30 3 5 5.0 50 162,00 Timber, unequal sides, galvanized, yellow chromatized
SCPD128035 1200 80 35 4 7 7.0 25 278,44 Para poste, de caras diferentes, bicromatada
‘ C ‘
- e
L
.
b
%
~ 4
a i —~—
— - i
&8
-
CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N°ORIFICIOS @ ORIFICIOS  EMBALAJE &  €/100 PCS SC-ER
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES ~ THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY .
a b c ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM Para empotrar, regulable, bicromatada
SCER302525 30 25 25 1,2 21 414x15 50 70,88 Adjustable, galvanized, yellow chromatized
SCER392822 39 28 2 10 n 41416 50 60,75 Para embutir, regulavel, bicromatada
CODIGO DIMENSIONES mm GROSOR mm N°ORIFICIOS O ORIFICIOS  EMBALAJE &  €/100 PCS SC-GE
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES ~ THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE /FUROS ~ QUANTITY .
a b c ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM Grande para empotrar, regulable, bicromatada
SCGE704025 70 40 25 1,5 312 4,5/4,5 x 11 20 131,63 Wide, galvanized, yellow chromatized
Grande para embutir, regulavel, bicromatada
| a
\
—_
c i
~ 5.
- o
CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N°ORIFICIOS O ORIFICIOS  EMBALAJE &  €/100 PCS SC-EM
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES ~ THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY .
a b c ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM Para empotrar, bicromatada
SCEMO081240 80 120 40 2.0 5 5 20 217,69 Support galvanized, yellow chromatized
SCEM101640 100 160 40 20 5 5 20 303,75 Para embutir, bicromatada
~
CODIGO DIMENSIONES mm_ @ ORIFICIOS EMBALAJE (0 €/100 PCS - - C-LC
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES HOLE / FUROS QUANTITY En "L", para cercados de celosia
a b c d mm. EMBALAGEM con tornillo soldado, galvanizada bicromatada
SCLC833330 83 33 30 38 4,5 100 91,13 L-fence panel, galvanized, yellow chromatized / Em forma de "L",

para cercas de rede com parafuso soldado, galvanizada bicromatada

—
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. Varios / Others / Varios

De ensamblaje, brida plana, galvanizada en caliente
Flat connector, “sendzimir"galvanized
De jungao, bragadeira plana, galvanizada a quente

\ a \

De ensamblaje universal, galvanizada en caliente
Perforated plated, "sendzimir" galvanized
De jungéo universal, galvanizada a quente

\ ) \

b

De ensamblaje en “T", galvanizada en caliente
“T"- Connector, "sendzimir" galvanized
De jungdo em "T", galvanizada a quente

| a |

De unidn, con orificios biselados en ambas caras. Bicromatado
Connection sheet, galvanized. Yellow cromatized
De unido com furos biselados em ambas caras. Bicromatada

En “T", galvanizada en caliente
“T"- Connector, "sendzimir" galvanized
Em "T" galvanizada a quente

Para empotrar. Bicromatada
Connector plate, galvanized. Yellow chromatized
Para embutir. Bicromatada

Pletinas.
Support.

Platinas.

CODIGO DIMENSIONES mm GROSOR mm N° ORIFICIOS Q@ ORIFICIOS ~ EMBALAJE (@  €/100 PCS
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES HOLE/FUROS ~ QUANTITY

a b C ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
PTBR10035 100 35 s 2,5 2112 11/4,5 50 81,00
PTBR14055 140 55 = 25 2/16 11/5 50 177,19
CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N° ORIFICIOS Q@ ORIFICIOS ~ EMBALAJE (@  €/100 PCS
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES HOLE/FUROS ~ QUANTITY

a b C ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
PTUN12038 120 38 o 2,0 10 5 50 86,06
PTUN16038 160 38 o 2,0 12 5 100 121,50
PTUN20060 200 60 = 2,0 2126 5 25 182,25
PTUN24060 240 60 = 2,0 2/32 5 25 202,50
PTUN20080 200 80 o 2,0 2/38 5 25 243,00
PTUN24080 240 80 = 2,0 2/46 5 25 313,88
CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N° ORIFICIOS O ORIFICIOS ~ EMBALAJE (@  €/100 PCS
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES HOLE/FUROS  QUANTITY

a b C ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
PTET169845 160 98 45 2,5 4120 11/4,5 25 820,13
CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N° ORIFICIOS Q@ ORIFICIOS  EMBALAJE (@  €/100 PCS
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES HOLE/FUROS ~ QUANTITY

a b C ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
PTOB05015 50 15 5 1,75 4 4,0 100 35,44
PTOB06015 60 15 o 1,75 4 45 100 40,50
PTOB08015 80 15 = 1,75 4 4,5 100 45,56
PTOB10015 100 15 = 1,75 4 4,5 100 50,63
PTOB12020 120 20 o 1,75 4 45 100 55,69
CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N° ORIFICIOS Q@ ORIFICIOS  EMBALAJE @  €/100 PCS
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES HOLE/FUROS ~ QUANTITY

a b C ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
PTTT030716 35 70 16 2,0 6 38 50 60,75
PTTT111430 110 140 30 2,0 6 5 25 188,33
CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N° ORIFICIOS Q@ ORIFICIOS  EMBALAJE (@  €/100 PCS
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES HOLE/FUROS  QUANTITY

a b C ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
PTEM18040 180 40 o 2,0 6 5 20 207,56



Anclajes para postes.
Post anchors.
Ancoras para postes.

CODIGO DIMENSIONES mm  GROSORmm  ALTURAVARIABLE mm @ ORIFICIOS EMBALAJE 0  €/100 PCS AP-AR
CODE DIMENSIONS / DIVMENSOES ~ THICKNESS ~ ADJUSTABLE HEIGHT ~ HOLE /FUROS ~ QUANTITY .
a b ¢ d__ ESPESSURA ALTURA VARIAVEL mm. EMBALAGEM Altura regulable, bricomatado
APAR070 70 70 100 100 5 30-150 M20 1 2.343,94 Height-adjustable, galvanized, yellow chromatized
APAR150 150 150 100 100 5 30- 150 M20 1 2.899,80 Altura regulavel, bicromatado
| a
l -.‘\
- = -l b
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-
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CODIGO DIMENSIONES mm  GROSORmm  N° ORIFICIOS @ ORIFICIOS @'TUBO UNION mm EMBALAJE 0 €/100 PCS m
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES  THICKNESS ~ NUMBER HOLES  HOLE/FUROS CONNECTIONTUBE ~ QUANTITY . . :
a b ¢ d e ESPESSURA N° FUROS mm, TUBO de JUNCAO _EMBALAGEM Para poste, igual, galvanizado en caliente
APPG070 70 90 70 90 80 5 4 10,5 4 1 1.493,44 Post base, hot galvanized
APPG100 100 100 100 100 100 5 4 10,5 I} 1 2.288,25 Para poste, igual, galvanizado a quente
| d |
AT -
c - =
L e
=T -
N
T_,___——’“_" .
ks b
CODIGO DIMENSIONESmm  GROSORmm  N°ORIFICIOS @ ORIFICIOS @ TUBO UNION mm  EMBALAJE (D €/100 PCS AP-PD
CODE DIMENSIONS /DIMENSOES ~ THICKNESS ~ NUMBER HOLES HOLE/FUROS CONNECTIONTUBE  QUANTITY . . ;
a b ¢ d_ ESPESSURA N° FUROS mm. TUBO de JUNCAO  EMBALAGEM Para poste, desigual, galvanizado en caliente
APPD100 100 100 150 100 5 4 10,5 42 1 1.999,69 Post base, hot galvanized
Para poste, diferente, galvanizado a quente
‘ C ‘
-—
. = o
B d
: _’—'— .
b |
cODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N°ORIFICIOS @ ORIFICIOS ~ EMBALAJE & €/100 PCS — . m
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES ~ THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS  QUANTITY En "U , ancho regulable, galvanizado
a b c d ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM bicromatado / "U" shape, adjustable, in width, galvanized,
APFU070 71131 110 70 100 5 3 10,5 1 2.660,85 yellow chromatized / Em forma de "U", largura regulavel,
galvanizado bicromatado
Ayl
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. Varios / Others / Varios

Anclajes para postes.
Post anchors.

Ancoras para postes.

m — CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N° ORIFICIOS O ORIFICIOS ~ EMBALAJE (0 €/100 PCS
En "U", ancho regulable, para empotrar, CODE DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY
galvanizado bicromatado / "U" shape, adjustable, in a b ¢ d ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
width, galvanized, yellow chromatized / Em forma de "U", APUE200 71-131 110 200 70 5 3 19,0 1 2.612,25

largura regulavel, para embutir, galvanizado bicromatado

AP-PT — CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N° ORIFICIOS @ ORIFICIOS ~ EMBALAJE (7 €/100 PCS
En U_ , con pata _de acero corrugado, CODE DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY
soldada, galvanizada en caliente / "U" shape, hot a b c d ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
galvanized / Em forma de "U", com pé de ago canelado, APPT071 7 100 200 60 4 3 19,0 1 1.379,03
soldada, galvanizada a quente APPT091 91 100 200 60 4 3 19,0 1 1.415,48
APPT101 101 100 200 60 4 3 19,0 1 1.476,23
|
b
AP-FL — CODIGO DIMENSIONES mm_ GROSOR mm N° ORIFICIOS @ ORIFICIOS ~ EMBALAJE (0 €/100 PCS
En |- ., con pata_de acero corrugado, CODE DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY
soldada, galvanizada en caliente / "L" shape, hot a b c d ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
galvanized / Em forma de "L", com pé de aco canelado, APFL801020 80 100 200 60 5 3 19,0 1 987,19
soldada, galvanizada a quente
|dl
]
bR
s=ta- |
G
AP-AT — : ' CODIGO DIMENSIONES mm GROSOR mm N° ORIFICIOS @ ORIFICIOS ~ EMBALAJE (0 €/100 PCS
En "U", para atornillar directamente o sobre CODE DIMENSIONS / DIMENSOES THICKNESS NUMBER HOLES ~ HOLE/FUROS ~ QUANTITY
esparragos empotrados, galvanizado en caliente / "U" a b < d ESPESSURA N° FUROS mm. EMBALAGEM
shape, hot galvanized / Em forma de "U", para aparafusar APAT071 71200 60 50 5 6 10,5 1 1.417,50
directamente ou sobre parafusos canelados, galvanizado a quente APAT091 91 200 60 50 5 6 10,5 1 1.468,13
APAT101 101 200 60 50 5 6 10,5 1 1.518,75
d =
(
b
Sl L ~
- ™ -
a L
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Varios conectores de madera.
Different wood connectors.
Varios conectores de madeira.

CODIGO ANCHO CINTA mm LONGITUD mm GROSOR mm EMBALAJE (7 €/100 PCS VM-CP
CODE BAND WINDTH LENGHT THICKNESS QUANTITY . . ;
LARGURA da BANDA LONGUEUR ESPESSURA EMBALAGEM Cinta perforada galvanizada en caliente
VMCP2003 20 3 1 5 997,31 Perforated strip in dispenser galvanized
Banda perfurada, galvanizada a quente
A
-
A
CODIGO DIMENSIONES mm _ PCS x CAJA EMBALAJE €/100 PCS VM-PF
CODE DIMENSIONS / DIMENSOES PCS x BOX PCS x BOX QUANTITY L . .
a b PCS x CAIXA EMBALAGEM Puntas de fijacion, galvanizadas en caliente
VMPF040 4 40 50 4 cajas 6,50 Anchor nails galvanized
VMPF050 4 50 50 4 cajas 713 Pregos de fixagdo, galvanizados a quente
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cODIGO PCS.
CODE SC-0OB

SOUR30140DR 25
SOUR301401Z 25
CODIGO PCS.

CODE

SCEI040402 oC X
SCEI040404 .
SCEI050504 l

SCEI060606
SCEI060608

CODIGO PCS.
CODE

SCED070705 100
SCED101009 50

I N

CODIGO PCS. @

CODE
SCLD040606 50
SCLD060806 50
SC-GE
::5_:__‘ -
[ D) PCS.
CODE
SC—EM

SCRF070605 50
SCRF070705 100
SCRF090906 100
SCRF101009 100 ‘f

-

cODIGO PCS.
CODE

SCRG090505 50
SCRG090508 50

Contenido de la implantacion de 1 x 2,40 metros.
Presentation stand content 1 x 2,40 metres.
Conteldo da apresentacao de 1 x 2,40 metros.

T T
SCOB020214
SCOB030314
SCOB040415

PTUN20060

SCOB050515
SCOB060618
SCOB070718

coDIGO
PT-OB CODE

PCS.

o
n
w

PTOB06015
PTOB08015

PTOB05015
CODE

SCMX020214 20
SCMX030314 20
SCMX040415 20
SCMX050515 20
coODIGO PCS.
PT-TT CODE
PTTT030716 50
! PTTT111430 50
cODIGO PCS.
CODE
SCCI303030 100
SCCl404040 200
CODIGO PCS.
AP-AR CODE
T APAR150 4
cODIGO PCS.
CODE
SCER302525 100
CODIGO PCS.
AP-PD CODE
APPD100 6
CODIGO PCS. i
CODE
SCGE704025 40
AP-FU CODIGO PCS.
CODE
APFU070 6
CODIGO PCS. -
CODE =
SCEM081240 40 =
CODIGO PCS.
AP-UE CODE
A APUE200 10
cODIGO PCS.
CODE
PTBR10035 100
PTBR14055 50
VM-PE CODIGO PCS.
CODE
- VMPF040 200
VMPF050 200
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F I X1 NG S YSTEMS

Implantacién para 1 metro de anchura x 2,40 metros de altura. Profundidad 70 centimetros.
Presentation stand - 1 metre wide x 2,40 metres high. Depth 70 centimetres.
Apresentacao para 1 metro de largura x 2,40 metros de altura. Profundidade 70 centimetros.
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one- =
S0U004110
S0U006100
S0U008120

1
/e

CODIGO PCS.

CODE

SOUR30140DR 25
SOUR301401Z 25

--lE

e

CODIGO PCS.
CODE

SCEI040402
SCEI040404
SCEI050504
SCEI060604

SC-El

- =

SCEI060606
SCEI060608
SCEI101004

o

=
[V

o

CODIGO PCS.
CODE

SCED050503
SCED070705
SCED090906
SCED101009

SC-ED

y
L

CODIGO PCS.
SC-LD CODE

SCLD040606

SCLD060806 50

E’-‘-‘r

CODIGO PCS.
SC-GA CODE

SCGA100404 50

copIGO PCS.

CODE
SCRF070605
SCRF070705

(=%}
o o

SCRF090906
SCRF101009
SCRF151506

(=3

Ul
o

cODIGO PCS.
CODE

SCRG090505

(%
o

fo o o0

SCRG090508

[
o

cODIGO PCS.
CODE

SCAS3317DR 50
SCAS33171Z 50
CODIGO PCS.
CODE

SCEI040402 20

Contenido de la implantacion de 2 x 2,40 metros.
Presentation stand content 2 x 2,40 metres.
Conteldo da apresentacao de 2 x 2,40 metros.

SC.OB CODIGO PCS.

$C0B020214 20
| SCOB030314 200
ot SCOB040415 200
1 SCOB050515 200
' SCOB060618 200
SCOB070718 100
$C0B090920 100

[a)
o
o
m
o

[=3

[ IT) PCS.
CODE

SCMX020214
SCMX030314
SCMX040415
SCMX050515
SCMX060618

SC-MX

N
o

(BN

NININN

o

coODIGO PCS.

PT-ET CODE

PTET169845

coDIGO PCS.
CODE

PTOB05015
PTOB06015
PTOB08015
PTOB10015
PTOB12020

PT-OB

F 8=

cODIGO PCS.
CODE

PTTT030716

PT-TT

PTTT111430
SCMX070718 20
cODIGO PCS.
PT-EM
sc.Cl CODIGO PCS. - CODE
CODE r PTEM18040 20
Y g5 «F .]]
SCCI303030 —— —
SCCl404040 - CODIGO PCS.
AP-AR
CODE

B B

Ay APAR070 6
[ D) PCS. APAR150 4
sC-CD e
-
; $CCDA402575 50
s CODIGO PCS.
AP-PG S
_— APPG100 8
[ D) PCS.
SC-RE conl ‘!
SCRE357565 50
> CODIGO PCS.
AP-PD e
[ D) PCS. APPD100 6
SC-PD o

]

SCPD107530 50

&

AP-FU gg[[))éGO PCS.

CcODIGO PCS.

SC-ER
CODE 3 APFU070 6

e SCER302525 100 ’

q= r o -
cODIGO PCS.

SC-GE [ CO0E AP-UE £OPICO =
SCGE704025 40 APUE200 10
CcODIGO PCS.

SC-EM CO0E AP-PT CoRIcO =

SCEM081240 40 APPTO71 10
SCEM101640 40 APPT091 15
cODIGO PCS.

SC-LC CO0E AP-FL EOPICO =
SCLC833330 100 : APFL801020
cODIGO PCS.

PT-BR CODE

PTBR10035

PTBR14055

CODIGO PCs.
CODE

PTUN12038
PTUN20060
PTUN20080
PTUN24060

PT-UN

CODIGO PCs.
CODE

APATO071
APAT091

AP-AT

=
o

CODIGO PCS.
VM-PF CODE

VMPF040
VMPF050 200
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EX
Implantacién para 2 metros de anchura x 2,40 metros de altura. Profundidad 70 centimetros.

Presentation stand - 2 metres wide x 2,40 metres hl?h Depth 70 centimetres.
Apresentacao para 2 metros de largura x 2,40 metros de altura. Profundidade 70 centimetros.
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gggéeo PCS.
. SOU004110
t i S0U006100
i SOU007125
& SOU008120
SOU010140

CODIGO PCS.
[50-UR cone

i SOUR30140DR

SOUR301401Z

copIGO PCS.
CODE

SCEI040402
SCEI040404
SCEI040406
SCEI050504
SCEI060604
SCEI060606
SCEI060608
SCEI070704
SCEI080808
SCEI101004
SCEI101010

m =
=3
o o ©o o

VR
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CODIGO PCS.
CODE

SCED050503

SCED060604

SCED070705

SCED101009 50
CODIGO PCS.
CODE

SCLD060806 50
CODIGO PCS.

CODE

SCGA100404

[ DI PCS.
CODE
SCRF151506 50
CODIGO PCS.
CODE
SCRG090508 50
[ D) PCS.
CODE
SCAS33171Z 50
CODIGO PCS.
CODE
SCEI040402 20

SC-Cl

BB

SC-CD

SC-RE

SC-PD

I l
8l
m
=
&

-

{0

SC-GE

3

SC-EM

SC-LC

PT-BR

PT-UN

TN

Contenido de la implantacion de 3 x 2,40 metros.
Presentation stand content 3 x 2,40 metres.
Conteldo da apresentacao de 3 x 2,40 metros.

cODIGO PCS.
CODE

cODIGO PCS.
CODE

$C0B020214 200
SCOB030314 200

PT-ET

PTET169845

H B =

SCOB040415 200
SCOB050515 200
SCOB060618 200

cODIGO

o
o
&

PT-OB CODE
SCOB070718 100 PTOB05015 100
SC0B090920 100 PTOB06015 100
SCOB101020 40 PTOB08015 100
SCOB121222 80 PTOB10015 100
SCOB151525 80 PTOB12020 100
cODIGO PCs.
CODIGO PCs.
CODE PT-TT CODE
SCMX020214 20 PTTT030716
SCMX030314 20 PTTT111430
SCMX040415 20
SCMX050515 20 CODIGO PCS.
PT-EM
SCMX060618 20 _- e 20
SCMX070718 20 (Fe= o3 .])
CODIGO PCS.
EgDDéGO PCS. AP-AR CODE
- - APAR070 6
SCCI303030 100
APAR150 4
SCCl404040 200
SCCI606060 100 Ly
CODIGO PCS.
Eg[[))éGo PCS. AP-PG CODE
APPG070 8
SCCD402575 50 ﬂh
E E APPG100 8
coDIGO PCS. =
CODE [SI) PCS.
AP-PD
SCRE357565 50 - i
T APPD100 6
CODIGO PCS.
CODE i
SCPD107530 50
SCPD128035 50 CODIGO PCS.
AP-FU CODE
R 5 'S APFU070 6
CODE -

SCER302525 100
SCER392822 150 CODIGO PCS.
AP-UE Con
CODIGO PCS. gRUEa00 w
CODE
SCGE704025 [ PCS.
AP-PT CODE

CODIGO PCs. APPTO71 10
CODE APPT091 15

SCEMO081240 40 APPT101 10
SCEM101640 40

coDIGO PCs.
55150 = AP-FL CODE
CODE APFL801020 10
SCLC833330 100 |

CODIGO PCs.
oDiGo = AP-AT CODE
CODE 1 APATO071

PTBR10035

-
o o

=

APAT091

PTBR14055 APAT101

=
o

CODIGO PCS.

coDIGO
CODE VM-CP CODE
PTUN12038 Q VMCP2003 10

o
(9]
f

PTUN16038
PTUN20060 CODIGO PGS,
VM-PF
PTUN20080 50 3 CODE
: VMPF040 200
PTUN24060 25
VMPF050 200

PTUN24080
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F I X1 NG S YSTEMS

Implantacién para 3 metros de anchura x 2,40 metros de altura. Profundidad 70 centimetros.
Presentation stand - 3 metres wide x 2,40 metres hi?h. Depth 70 centimetres.
Apresentacao para 3 metros de largura x 2,40 metros de altura. Profundidade 70 centimetros.
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